

Студентка 4 курса Туркменского государственного университета имени Махтумкули в рамках Программы взаимопонимания, интеллектуального и академического обмена (MIRAI) прошла краткосрочную стажировку в Японии по направлению «Верховенство закона». Об этом сообщила пресс-служба туркменского минобразования.

Программа нацелена на ознакомление участников с правовой и образовательной системами Японии, культурой, искусством, историческими местами. Занятия проводились высокообразованные специалисты в этой области.

Кроме этого, участниками курса стали студенты юридических факультетов, магистранты и специалисты в области права из таких стран, как Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан, Азербайджан, Армения и Грузия.